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7. St - 525 / 2021 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Sukoišanska 6 

21000 Split 

 
Stečajni dužnik: KONSTRUKTOR PLAN d.o.o. u stečaju, OIB: 39834308560,   

                          Svačićeva 4, Split, zastupano po stečajnom upravitelju Nikoli Božikoviću 
 

 

IZVJEŠĆE 

STEČAJNOG UPRAVITELJA 
 

 sukladno čl. 89. st.2. Stečajnog zakona 
 

elektronskim putem 

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 06.07.2023.g. do 06.10.2023.g. 

 

U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo aktivnosti od strane sudova u postupcima u 

kojima je stranka stečajni dužnik, ponajviše radi štrajka djelatnika u pravosudnim tijelima 

tijekom mjeseca srpnja, na što se nadovezao period godišnjih odmora u mjesecu kolovozu 

2023.godine. 

U mjesecu rujnu stečajni upravitelj zaprimio je od JB Dinka Martinovića rješenje o ovrsi 

povodom prijedloga Stanouprava d.o.o., glede plaćanja zajedničke pričuve. Na navedeno 

rješenje stečajni upravitelj izjavio je prigovor u zakonskom roku, a uspjeh po prigovoru je 

izvjestan budući tražbine koje su predmet ovrhe datiraju iz razdoblja prije otvaranja 

stečaja. U postupku nije angažiran odvjetnik. U prilogu se dostavlja dokumentacija iz tog 

ovršnog postupka. 

Prijedlog za razrješenje stečajnog upravitelja i dalje je u ovom stečajnom spisu, te je VTS 

svojom odlukom Pž-1207/23 od 29.03.2023.godine dao za pravo većinskom vjerovniku 

sazvati skupštinu na tu okolnost. Obzirom na broj glasova tog vjerovnika te činjenicu da je 

prijedlog potekao upravo od tog vjerovnika izglasavanje takve odluke je izvjesno. Stoga je 

ovaj stečajni upravitelj stava da će se smjer parnica u kojima je stečajni dužnik stranka, 
kao i o potrebi eventualnog pokretanja novih postupaka u vezi svih stvari koje su 

objašnjenje u prethodnim izvješćima, rješavati sukladno nalozima koje skupština izda 

novom upravitelju, pa je bespredmetno davati prijedlog za sazivanje nove skupštine na 

kojoj bi se o tome odlučivalo dok se ne odluči o točki razrješenja stečajnog upravitelja 

koja tome prethodi. 
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Radi nepotrebnog ponavljanja dosad rečenog upućuju se svi zainteresirani na pregled 

ranijih Izvješća, počevši od Izvješća o gospodarskom položaju dužnika i njegovim 

uzrocima, tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase (objavljeno na e-oglasnoj ploči 

dana 23.06.2022.g.) pa do danas. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stanje stečajne mase je nepromijenjeno u odnosu na zadnje izvješće. 

 

Stečajni dužnik nije formalno upisan niti na jednoj nekretnini kao knjižni vlasnik, već 

dokumentacija ukazuje da isti polaže vanknjižno pravo vlasništva na određenu imovinu. 

Problematika ovog stečaja u velikom dijelu ležu u tome što je zemljišnoknjižno stanje 
nekretnina nesređeno, te što na te nekretnine prava polažu i/ili su u posjedu neke treće pravne 

i/ili fizičke osobe. Stoga se ukazuje nužnim poduzeti odgovarajuće sudske radnje (ukoliko 

izostane dogovor kojeg bi naknadno odobrila ili prethodno inicirala Skupština) usmjerene 

sređivanju navedenog zemljišnoknjižnog stanja, a sve kao preduvjet daljnjem unovčenju 

imovine stečajnog dužnika - ukoliko bi se pokazalo da ista postoji.  

 

U troškove stečajne mase spadaju daljnji troškovi vođenja bankovnog računa, troškovi 

knjigovodstva…   

 

Radnika u ovom stečajnom postupku nema. 
 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

 

1. Stečajni upravitelj nastaviti će s radom sukladno zakonskim dužnostima, te se očekuje 

zakazivanje skupštine vjerovnika (prema uputi VTS-a iz rješenja posl. br. Pž-1207/23 od 

29.03.2023.god.). 

 

 

 

 

Stečajni dužnik zastupan po 

stečajnom upravitelju 

 

 
 

potpis 
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